

星期四



## 不榮耀神

「我家是信主的，現在這個弟媳結婚六年了，通情達理，結婚這幾年家裡過的也很安穩。人總有不足之處，她就是喜歡打扮，不是家庭主婦型的，這些我弟都能接受。現在突然不願意跟我弟過了，說結婚這幾年還是沒車沒房，在我弟身上看不到希望。我弟房子甚麼都給了前妻，要不然就不答應離婚，我弟當時不聽任何人的勸說網上認識的不靠譜，不要人才兩空。他執意要離婚，離婚後他又貸款買車，做生意也賠了，所以一身的債務。最近，我弟發現她在外面有人了，求神保守這個家庭，一次又一次的離婚真的也不榮耀神。」

(張姊妹)

- ❖ 為張姊妹的弟弟禱告，能理性處理好自己的婚姻，明白及體會困難中主才是出路，願意倚靠主，在主裡面建立婚姻。

## 自強不息

國內短視頻的興起，給予弱勢社群更多發聲的渠道，住在鄭州的呂媽媽便是其中之一。今年 60 歲的她，兩個兒子是漸凍症患者，從四年前起，因孩子的身體每況愈下，需要她寸步不離地照顧，一家收入頓成問題。在兒子的提議下，擁有一手好廚藝的呂媽媽，便嘗試成為視頻博主，自己做攝影師和廚師，並由大兒子做導演，二兒子做剪接。至今，共發佈了 1,000 多個美食視頻，不僅能自食其力，他們的故事亦鼓舞了很多人。

《中國新聞網》2022/5/10

- ❖ 現代科技的發達，讓弱勢社群多了自力更新的机会，禱告神繼續為他們開路，在困境時眷顧、保守他們；又願社會有合適的福利制度，支援他們的需要。

星期五



## 參透萬事

「做個見證吧，有位姊妹軟弱了，我就用聖經的話語教導她。神的話語聽多了就懂，但具體是那卷書那章節，我就說不出來，語氣也重了些，因為她所做的不符合聖經教導。當時她有些不服，覺得我在教訓她。然後我們一起聽電台講課，太好啦！講的就是把我所說的聖經經文歸納了，總結了，而且還把我說的甚麼書卷、章節詳細的說出來了，聽得她心服口服。說不是我在教訓她，是神在教訓她！然後承認自己錯了！感謝神！她說真有神啊！我心想聖靈能參透萬事！現在我每天都在聽課，也扶持了許多人！」

(老姊妹)

- ❖ 為老姊妹感恩，「你們親近神，神就必親近你們」，願老姊妹更多的靠著神建立人，謙卑在主前服事，歸榮耀給神。

## 侗族聖經

語言宗教研究基金會在 2005 年完成了翻譯侗族方言的新約聖經，並於 2018 年發佈了修訂版本，包括手機版和網絡版，讓人口近 350 萬的侗族人可以有聖經可讀。這譯本是以國家民委批准試驗推行的《侗族文字方案》的標準文字翻譯，根據漢語和合本，又按照原文新約作反覆修改而成，是歷史上第一本侗族新約聖經。出版者在序言表達出版願望：希望廣大讀者可以更好地透過不同方式了解和理解神的話語。

- ❖ 內地會早在 1910 年就開始在位處貴州及廣州西的侗族傳道，而這民族的另一支系主要在湖南西部及湖北西南部的北侗人，卻是最被忽略的少數民族之一。祈求父神使用這本網絡上流傳的新約聖經，讓更多個人認識救恩並歸入基督的名下。

星期六



## 主的旨意

「我的工作在這幾個月都是排列第一的，這是主與我同在的感動。從去年起一直堅持收聽聖經課，學習利未記、民數記，感覺自己也是當時的以色列百姓中的一個，反覆思想，收穫很大。也想把摩西五經學習一次，做個明白神旨意的人。另外我的媽媽們都急著給我介紹對象，說我四十多了以後沒有個伴不行的，而我堅持只想找主內的弟兄，可是我感覺主的旨意就是要我獨自好好工作，好好生活。就有一些人因為這，用異樣的眼光看我，有時候也會因此而不知所措。也不敢隨便和不信主的人交往。」

(羅姊妹)

- ❖ 感恩羅姊妹願意按主的旨意生活，願主加添她信心排除萬難，忠於自己的感動也忠於主的引領，在生活中見證主。

## 廣播事工

- 全新節目：**  
3 月底更換節目時間表，同時，三個全新節目隆重登場，以迎合不同聽眾的需要：《故事·心天空》細聽故事、解讀人生、《一起成長吧！》建造婚姻、重塑家庭、《主啊！995！》信仰疑難、為您解答。記念各製作團隊，求神賜下智慧創意。
- 普及課程：**  
第一級共十科課程及題目已上載「良友學院 APP」，同學如通過九科選擇題考試，便可進入第二級學習。普及本科課程以促進華語神學教育普及化為目的，透過自學模式，加深信徒對聖經的認識。求神幫助老師們在編寫及設定題目時，能適切同學需要，造就信徒靈命成長。

# 心繫神州代禱資料

## 2022 年 6 月



親愛的代禱勇士：

「我們傳揚他，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。我也為此勞苦，照著他在我裡面運用的大能盡心竭力。我願意你們曉得，我為你們和老底嘉人，並一切沒有與我親自見面的人，是何等的盡心竭力。」(西 1:28-2:1)

保羅在寫歌羅西書時，「盡心竭力」一詞在以上三節經文中，出現了兩次，顯示他在逆境中，沒有怨天尤人，反之他逆流而上，全力以赴，成為我們的激勵，更是值得效法的榜樣。**靠主大能：**盡心竭力非靠人的血氣之勇、乃靠主在我們裡面運用的大能；主名以馬內利，祂與人同在，是祂透過人作成祂的工。認定主是大能者，面對任何環境，何懼之有？

**傳揚基督：**保羅十分清晰自己的使命，他盡心竭力為要傳揚基督，不單沿用慣常的方式，更運用智慧，用諸般合乎真理的途徑；更要勞苦，傳福音是要費心費神的，那能等閒視之？

**使人明道：**不論保羅親自見過或未見過的人，他都記掛，常常放在心上。他用心將人帶到主面前，使他們真知神的奧秘就是基督。他清楚知道傳福音不是向空氣傳，乃是向人的心傳講，豈可敷衍塞責？

現今的氛圍，疫情反反覆覆，政治經濟起伏伏，搶救人靈魂的工夫，確實刻不容緩！求主在我們心裡動善工，口所講的，手所作的，盡心竭力，回應這一代人的靈性需要！

你們持續的代禱及同行，成為我們事奉力量之一，感謝主及多謝你們！

姚陳惠芬

人事主任

編輯組：姚慶生(主編)、張志恆、陳燕儀

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓  
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 掛名信徒

「是信仰和現實生活在社會上有衝突，自己信心不足吧！現實生活每天的忙碌，為了生活，根本就沒有時間和精力來事奉主。沒有時間讀聖經，靈修看主的話語。父親很愛主，天天聚會敬拜主，外出傳福音，天天收聽電台節目。姊姊們也是很愛主的，也是天天聚會，其實我像是一名掛名信徒，老傳道人說的掛名信徒。在客戶和朋友面前，從來不敢說自己是信耶穌的，不會傳福音。今天主的話語很多都應驗，我只敢心裡承認，接受主也有十年了但是還對很多信仰問題疑惑，實在是慚愧。」

(聽眾「慚愧弟兄」)

❖ 賜人盼望的主，「慚愧弟兄」活在信仰與生活中掙扎，家人的敬虔，更顯自己的軟弱，求主憐憫加力與他，讓他有追求父神的心，經歷主的信實。

## 前瞻未來

早前，國家發改委對外公佈《十四五生物經濟發展規劃》，是內地首個生物經濟五年計劃，提出加快發展四大重點領域，滿足人民對「醫」、「食」、「美」、「安」的需求。領域一是以健康為中心，發展保障生命健康的生物醫藥；領域二是追求營養多元，發展現代化農業的生物農業；領域三是順應生態優先，發展有綠色低碳特點的生物質替代應用；領域四是主動保障，加強國家生物安全風險防控和治理體系的建設。

《中國新聞網》2022/5/10

❖ 禱告新興經濟的發展，不是只為追求金錢的利益，而是能真正改善環境和人民生活。願科研人員不會為了成果，置道德倫理於不顧，最後違背上帝的心意。

星期一



## 特別後悔

「我從小就被媽帶著信主，屬於心裡相信，行為卻很懶惰。幾個月我逼著老婆離婚。結婚六年，一兒一女，前妻非基督徒，性格強勢，我脾氣也暴躁，不懂包容。六年來一直吵架。她在家帶小孩，我外出打工。去年發現她出軌了，我要離婚，她不離，後來我們一起出去打工，看到她和男同事聊瘋了，就氣的罵她。想起以前的事，就要離婚。她不打工回家了。每想到她出軌就對她不好，她又跟人去酒店了，被我逼著離婚了。現在想到孩子沒有媽，自己沒有老婆了，就特別後悔，想要復婚，但她不行，我該如何禱告。」

(吳弟兄)

❖ 安慰人的主，吳弟兄需要祢的扶持，在絕望中懂得找緊神，體會神的憐憫，走出傷痛，重新在主裡過生活。

## 另類學習

教育部近日印發《義務教育課程方案》，其中發佈的《義務教育勞動課程標準(2022年版)》提出，將勞動從原來的綜合實踐活動課程中完全獨立出來，成為一門獨立課程，平均每週將不少於一課時，涵蓋小一至中六的學生。課程將設十個「任務群」，包括清潔與衛生、整理與收納、烹飪與營養、家用器具使用與維護、農業生產勞動、傳統工藝製作、工業生產勞動、新技術體驗與應用、現代服務業勞動、公益勞動與志願服務等。

《沈陽晚報》2022/5/10

❖ 為孩子禱告，透過勞動課的訓練，幫助他們從小學習自理能力，建立良好的品格。同時，父母亦願意配合，負起應有的教導責任，不會過分保護及照顧孩子。

星期二



## 能否領聖餐

「信主七年，孩子今年八歲，一直都是跟孩子的父親沒有領結婚證生活在一起的；自從受洗以後，就一直在吃聖餐。過往的生活無憂無慮，到現在，這幾年各種生活的擔子，經濟的壓力等，壓得喘不過氣來。偶爾便會找教會姊妹們傾訴一下心事，有姊妹跟我說，因為我沒跟孩子的父親領證，所以不能生活在一起。有的姊妹又說，不能領聖餐。我因為靈命成長有限，不能確定到底能不能吃聖餐？現在所面臨的各種壓力更大，感恩遇見良友電台，希望能為我代禱，感謝主的恩典！」

(多多姊妹)

❖ 愛人的主，多多姊妹在生活和信仰上遇到障礙，求祢幫助她，激勵她，給她智慧在信仰上更多追求，主若許可，她和丈夫能補領結婚證，在婚姻上榮耀主。

## 小心甜頭

最近，國內多個社交平台，出現招聘兼職「試衣員」的廣告，聲稱無需經驗，工作時間自由，只需先墊資購買貨品，之後拍照並給予好評，商家就會全數退回付款金額，並能從中賺取佣金，輕鬆月入上萬……看似吸引的「絕世好工」，卻是騙徒精心設計的新型詐騙陷阱。有受騙者稱，在兼職過程中，除了被騙投入大量金錢，最終血本無歸外，有人甚至被套取個人和財務資料，使騙徒可假冒其身分申請貸款。

《中國新聞網》2022/5/7

❖ 行騙的手法層出不窮，願神賜人有知足警覺的心，不會因貪婪跌落騙徒的陷阱，招來不必要的損失。禱告執法機關能成為守望者，及早將騙徒繩之以法。

星期三



## 我的孩子

「平安的從南京回來，在南京兒童醫院給孩子做檢查，醫生說孩子只是有點發育遲緩，沒有自閉症的早期症狀，包括我們回來以後去兒童康復中心，那裡的老師也是這麼說的。可是，我在老家這邊的康復中心看到好多有先天畸形和問題兒童，比如唐氏綜合症的兒童，實在控制不住自己的眼淚，回來之後也一直為孩子禱告求神拯救，醫治與幫助。求神早日醫治他，像一個正常孩子一樣。那些孩子長得特別可愛，我實在不忍心看到他們這樣。我是一名新基督徒，靈命還很短淺，還請屬靈的前輩們多多指教。」

(張弟兄)

❖ 給人盼望的主，建立張弟兄對祢的信心，醫治他患病的兒子，安慰他們家，使弟兄靠主剛強，學習倚靠主，經歷神賜人出人意外的平安。

## 安全第一

湖南長沙早前發生居民自建房倒塌，導致多人傷亡。為加強對經營性自建房的的安全管理，官方最新印發《長沙市經營性自建房安全管理十條措施》，提出新建自建房必須符合相關要求建設，嚴禁偷工減料、無圖施工或者擅自變更改建。自建房完工後，亦需按要求申請辦理相關驗收手續，取得安全鑒定報告後，才能辦理不動產權證登記。另外，亦提出規範自建房的用途，整頓混亂無序的經營，避免因管理不當而產生的安全隱患。

《中國新聞網》2022/5/11

❖ 禱告政府有智慧作好城鄉規劃，推動社會和經濟發展，有完善的配套和居住環境，能收窄貧富差距。亦願福音種子能在每地落地生根，復興各地教會。